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*Πριν προχωρήσετε στη δημιουργία του Ωρολογίου προγράμματος θα πρέπει να έχετε κάνει τις 

αναθέσεις στους/στις εκπαιδευτικούς της σχολικής μονάδας. 

ΒΗΜΑ 1: Ακολουθείτε τη διαδρομή: Σχολική μονάδα – Ωρολόγιο πρόγραμμα 

 

Σε αυτή τη σελίδα μπορείτε να δημιουργήσετε, να προβάλετε και να επεξεργαστείτε το Ωρολόγιο 

Πρόγραμμα των Εκπαιδευτικών του Φορέα σας. 

Επιλέγοντας το εικονίδιο , εμφανίζονται τα πεδία για τη δημιουργία νέου Ωρολογίου Προ-

γράμματος. Πιο συγκεκριμένα εμφανίζεται πίνακας, στον οποίο εμφανίζονται τα Ωρολόγια Προ-

γράμματα του Φορέα σας, για το τρέχον Σχολικό Έτος. Εμφανίζονται τα εξής στοιχεία: 

● Περιγραφή (π.χ Ωρολόγιο πρόγραμμα 2024-25) 

● Ημερομηνία από (έναρξη διδακτικού έτους) 

● Ημερομηνία έως (λήξη διδακτικού έτους) 

● Επίσημο Πρόγραμμα 
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Συμπληρώνετε τα πεδία Περιγραφή, Ημ/νία από και Ημ/νία έως. Εάν το Ωρολόγιο Πρό-

γραμμα που δημιουργείτε είναι το Επίσημο επιλέγετε (check) το αντίστοιχο πεδίο. 

Για να αποθηκεύσετε το νέο πρόγραμμα, επιλέγετε το εικονίδιο , ενώ για να ακυρώ-

σετε την καταχώριση, επιλέγετε το εικονίδιο . 

Μπορείτε να επισημάνετε μόνο ένα (1) Ωρολόγιο Πρόγραμμα ως Επίσημο. Διαφορε-

τικά, θα εμφανιστεί μήνυμα λάθους. 

ΒΗΜΑ 2: Επόμενο βήμα, είναι η συμπλήρωση του Ωρολογίου Προγράμματος ανά Εκ-

παιδευτικό. Έτσι, επιλέγετε το εικονίδιο , το οποίο βρίσκεται στο δεξί άκρο του Ω-

ρολογίου Προγράμματος που    συμπληρώνετε, και μεταφέρεστε σε νέα σελίδα.  

 

Σε αυτή, αρχικά επιλέγετε τον Εκπαιδευτικό του οποίου το Ωρολόγιο Πρόγραμμα επιθυ-

μείτε να συμπληρώσετε, από το αντίστοιχο πεδίο.  
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Έπειτα, επιλέγετε το πεδίο-«κελί» που αντιστοιχεί στην ημέρα και ώρα (π.χ. Δευτέρα -  

2η ώρα).  

 

Τότε, εμφανίζεται λίστα με τους συνδυασμούς «τμήματος - μαθήματος» (π.χ. Πρωινό 

τμήμα 1 – Οργανωμένες δραστηριότητες) και επιλέγετε κατάλληλα. Οι διαθέσιμες επι-

λογές, ορίζονται ανάλογα με τις Αναθέσεις Μαθημάτων (που έχετε καταχωρίσει για τον 

συγκεκριμένο Εκπαιδευτικό). 

 

*Η ώρα 1 αφορά την πρωινή ζώνη. Οι ώρες 2-6 το πρωινό υποχρεωτικό πρόγραμμα οι ώρες 7 -10 

το προαιρετικό ολοήμερο πρόγραμμα και οι ώρες 11-12 το διευρυμένο ολοήμερο πρόγραμμα (αν 

υπάρχει). 
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Επίσης, η διαδικασία συμπλήρωσης του Ωρολογίου Προγράμματος μπορεί να γίνει ευ-

κολότερη, εάν πληκτρολογήσετε στο πεδίο-«κελί» (που έχετε επιλέξει), κάποιους χα-

ρακτήρες. Τότε, αυτομάτως προτείνονται τα ζεύγη Τμήματος - Μαθήματος που αντι-

στοιχούν στους χαρακτήρες αυτούς. 

Επιλέγετε «Αποθήκευση» για αποθήκευση των δεδομένων σας. 

 

Επαναλάβετε τη διαδικασία, από το σημείο της επιλογής Εκπαιδευτικού, για να συ-

μπληρώσετε πλήρως το Ωρολόγιο Πρόγραμμα, δηλαδή για το σύνολο των Εκπαιδευτι-

κών που υπηρετούν στη Σχολική σας Μονάδας. 

Επιλέγοντας «Επιστροφή στον κατάλογο» θα μεταφερθείτε στη σελίδα που εμφανίζο-

νται τα Ωρολόγια Προγράμματα. 

Στην περίπτωση που γίνει αλλαγή στο Ωρολόγιο Πρόγραμμα της Σχολικής Μονάδας 

σας, σας δίδεται η δυνατότητα να αντιγράψετε το καταχωρημένο Ωρολόγιο Πρό-

γραμμα, επιλέγοντας το εικονίδιο , ώστε στη συνέχεια να προχωρήσετε με τις απα-

ραίτητες αλλαγές. 

Συνοπτικά, τα βήματα που πρέπει να ακολουθήσετε για να δημιουργήσετε ένα νέο 

Ωρολόγιο Πρόγραμμα είναι: 
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⮚ Επιλογή του εικονιδίου  

⮚ Συμπλήρωση Περιγραφής 

⮚ Ορισμός Ημ/νιας από και έως 

⮚ Επιλογή Επίσημου Προγράμματος (εάν είναι) 

⮚ Επιλογή εικονιδίου  για αποθήκευση ή  για ακύρωση 

⮚ Επιλογή εικονιδίου  

⮚ Επιλογή Εκπαιδευτικού 

⮚ Επιλογή Τμήματος-Μαθήματος, για την ημέρα και ώρα που θα διδάσκει ο Εκπαι-

δευτικός 

ΒΗΜΑ 3: Για να δείτε (ή/και να εκτυπώσετε) το Ωρολόγιο πρόγραμμα που φτιάξατε ακολουθείτε 

τη διαδρομή: Αναφορές – αναφορές σχολείου – ωρολόγιο πρόγραμμα. 

 

 
 
 
 
 

 


